

1) В ходе проверки, проведенной прокуратурой Камызякского района по обращению адвоката, установлено, что заместителем главы администрации Камызякского района неправомерно отказано в предоставлении сведений о земельном участке в с. Карапат Камызякского района, что является нарушением законодательства об адвокатской деятельности.

По постановлению прокурора Камызякского района 11.02.2022 заместитель главы администрации Камызякского района привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 5 тыс.руб. по статье 5.39 КоАП РФ - неправомерный отказ в предоставлении адвокату в связи с поступившим от него адвокатским запросом информации, предоставление которой предусмотрено федеральными законами.

В результате принятых прокуратурой района мер, запрашиваемая информация адвокату представлена.

Старший помощник прокурора Камызякского района Мухамбетьярова С.И.

2) Прокуратурой Камызякского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителей Камызякского района и г. Астрахани, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

В ходе расследования уголовного дела установлено, что обвиняемые в период с 04.10.2021 по 13.10.2021 в водной акватории Каспийского моря незаконно выловили браконьерским способом рыбу семейства осетровых «Русский осётр» в количестве 74 экземпляров (общей массой 236,85 кг) и 1 экземпляр «Севрюга» (общей массой 3,35 кг), поместили в семь полипропиленовых мешков и перевезли до берега реки с. Гандурино Камызякского района, где были задержаны сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Республике Калмыкия и Астраханской области.

Ущерб, причиненный Федеральным рыбным запасам Российской Федерации незаконными действиями обвиняемых, составил 10 284 169 (десять миллионов двести восемьдесят четыре тысячи сто шестьдесят девять) рублей.

Гражданский иск о взыскании ущерба, причиненного преступлением, предъявлен в суд прокуратурой района.

Прокуратурой района уголовное дело направлено в Камызякский районный суд Астраханской области для рассмотрения по существу.

Прокурор Камызякского района  
советник юстиции Глуховский А.Г.

*бх п267 от 17.03.22*

3) В законную силу вступил приговор Камызякского районного суда Астраханской области от 07.12.2021 по уголовному делу в отношении бывшего начальника организационно-кадрового отдела администрации муниципального образования «Камызякский район». Он признан виновным в совершении семи преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину), и пяти преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Судом установлено, что подсудимый, вступив в преступный сговор с неустановленными лицами, с октября 2016 года по август 2020 года совершил хищение денежных средств местных жителей путем злоупотребления доверием, обещая оказать содействие в приобретении земельных участков г. Камызяк Астраханской области, тогда как это не входило в его полномочия. Данные обязательства подсудимым не выполнены, общая сумма ущерба, причиненного восемнадцати потерпевшим, составила более 3,3 млн. рублей, из которых 413 тыс. руб. возмещено подсудимым добровольно.

В отношении иных участников преступлений уголовное дело выделено в отдельное производство.

В судебном заседании судом потерпевшим разъяснено право на обращение в суд с исковыми заявлениями в порядке уголовного судопроизводства о возмещении ущерба, данным правом потерпевшие не воспользовались.

Суд первой и апелляционной инстанции согласился с мнением государственного обвинителя о виновности подсудимого и назначил ему по совокупности преступлений наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Старший помощник прокурора Камызякского района Мухамбетьярова С.И.

4) Прокуратурой района по заявлению многодетной семьи, проживающей в селе Тузуклей Камызякского района Астраханской области, проведена проверка исполнения законодательства в жилищно-коммунальной сфере.

Установлено, что в нарушение части 4 статьи 3 Жилищного кодекса Российской Федерации и п. п. 31, 122 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354,

ПАО «Астраханская энергосбытовая

компания» приостановило подачу электроэнергии жильцам указанного дома по адресу: Астраханская область, Камызякский район, с. Тузуклей, ул. Проспекта Ильича, д. 18, кв. 2 в связи с образовавшейся задолженностью по оплате коммунальной услуги «электроснабжение». При этом подача электроэнергии в жилое помещение по вышеуказанному адресу осуществляется также и с целью отопления помещений. Услуги центрального отопления на территории с. Тузуклей Камызякского района не оказываются. Отопление жилого помещения осуществляется от электричества, альтернативный способ

отопления отсутствует. Указанные факты привели к нарушению жилищных прав несовершеннолетних.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в интересах многодетной семьи в Камызякский районный суд 15.12.2021 направлено исковое заявление об обязанности общества возобновить поставку электроэнергии в жилое помещение по указанному адресу. В качестве обеспечительных мер прокуратурой района заявлены требования о незамедлительном возобновлении электроэнергии. Решением Камызякского районного суда Астраханской области от 19.01.2022 требования прокуратуры удовлетворены. В настоящее время электроснабжение восстановлено.

Заместитель прокурора Камызякского района, советник юстиции  
Шафигаллина Д.Х.